

**Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. augusztus 5. napján
megtartott képviselő-testületi ülése**

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
82/2015.(VIII.5.)	Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal Informatikai Biztonsági Szabályzatának elfogadása
83/2015.(VIII.5.)	Ludas Község Óvodája alapító okiratának módosítása
84/2015.(VIII.5.)	Ludasi Polgárőr Egyesület részére gépkocsi vásárláshoz szükséges önerő biztosítása
85/2015.(VIII.5.)	Nagyfüged és Ludas községek szennyvíz elvezetés és tisztítás elvi vízjogi engedélyezési tervének és agglomerizáció kijelölési dokumentáció ügyében beadott árajánlatok elfogadása

Rendelet száma	Tárgya
17/2015.(VIII.5.)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szervezeti és működési szabályzatról szóló 10/2013. (VII.2.) önkormányzati rendeletének módosítása
18/2015.(VIII.5.)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 13/2004. (IV. 28.) önkormányzati rendeletének módosítása

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, egyéb melléletek

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. augusztus 5. napján 15.00 órakor kezdődő, Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Nagy Zoltán	alpolgármester
	Kiss Györgyné	képviselő
	Lizák Gábor	képviselő
	Nagy Attila	képviselő
Meghívottak:	dr. Kovács Norbert	jegyző
	Dr. Scher Anasztázia	bizottsági tag

Lakosság részéről megjelent: - fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott négy képviselő az ülésen megjelent így a testületi ülés határozatképes. Javasol egy új napirend felvételét ugyanis a tegnap délután tárgyalt a nagyfügedi polgármester asszonnyal és a tervdokumentációt készítő kivitelezővel a szennyvíz beruházás kapcsán. E napirendi pontra tett javaslata: *Nagyfüged és Ludas községek szennyvíz elvezetés és tisztítás elvi vízjogi engedélyezési tervének és agglomeráció kijelölési dokumentáció ügyében beadott árajánlatok megtárgyalása.* Kéri ezt a napirend módosításra tett javaslatot elfogadni.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülésre vonatkozó javaslatot.)

1.napirendi pont: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester elmondja, hogy a kiküldött anyagot reméli mindenki megkapta. Jegyző úr felülvizsgálta valamennyi rendeletünket és arra jutott, hogy a 4. §-t módosítani kellene. Elkezdtünk gazdálkodni ami azt eredményezte, hogy az önként vállalt feladatainkat bővítsük, így felvettük a növénytermesztést és állattartást. Illetve a szociális étkezéssel kapcsolatban is történt módosulás. Átadja a szót Jegyző úrnak.

Dr. Kovács Norbert jegyző annyi kiegészítést tesz hozzá, hogy a rendelkezés 2. §-át azért kellett kiegészíteni, mert a belső ellenőrzés felhívta a figyelmet bizonyos hiányosságokra melyre Intézkedési tervet kell készíteni. Ilyen hiányosság volt az, hogy az önkormányzat SZMSZ-ben nincs meghatározva, hogy az egyes ellátásokat milyen társulási formában látunk el. A másik hiányosság pedig a területalapú támogatás kapcsán az volt, hogy ha a gazdálkodásból lesz bevételünk akkor azt el tudjuk számolni, letudjuk könyvelni a megfelelő funkcióra. Mivel az

önkormányzatnak nincs Alapító okirata ezért az SZMSZ-ben kell ezt rögzíteni, hogy a módosítással az önkormányzat törzskönyvi nyilvántartását lehessen módosítani.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester kérdezi, hogy van-e az előterjesztéshez valakinek kérdése, észrevétel, hozzászólása?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján kézfeltartással szavazzon a rendelet-módosítás elfogadásáról.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2015. (VIII.5.) önkormányzati rendelete a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 10/2013. (VII.2.) önkormányzati rendelet módosítása

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

2. napirendi pont: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló rendeletének módosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester átadja a szót Jegyző úrnak.

dr. Kovács Norbert jegyző szerint elég kényes döntésről lesz most szó. Javasolja, hogy a gyermekvédelmi rendeletből egy szakaszt hatályon kívül helyezzen a testület. Ez a szakasz arról rendelkezik, hogy a polgármester alanyi jogon minden ludasi lakos iskoláskorú gyermeke részére tankönyvtámogatás nyújt melynek összege gyermekenként a mindenkori öregségi nyugdíj összegének 20 %-val azonos mértékű. A támogatás összegét az oktatási intézmény GYIV felelőségének kell kiutalni, aki 30 napon belül köteles elszámolni az önkormányzat felé. Ez a bekezdés hatályos 2014. január 01-től. Összegezvén, ez azt jelenti, hogy Ludas községben minden család – ahol iskoláskorú gyermek él - részesül ebben a támogatásban függetlenül attól, hogy mennyi a jövedelme. Ugyan nem számolta össze a gyereket, függetlenül attól, hogy melyik településre járnak iskolába de az önkormányzat ezt a kiadást anyagilag nem bírja. Szerinte mérlegelni kell, mit fizetünk ki, közüzemi díjakat, tiszteletdíjakat vagy tankönyvtámogatást.

Nagy Zoltán alpolgármester kérdezi, jól értette-e, hogy a tankönyv támogatás összegét az iskolának kell kifizetni?

Dr. Kovács Norbert jegyző válaszol: amint ismertette a rendelet szövegét, az iskola gyermek és ifjúságvédelmi felelőségének kell kifizetni és 2014. január 01-től hatályos, vagyis már 2014-ben minden iskolásnak kellett volna adni amennyiben kérték. Nem kötelező ez mint más szociális ellátás.

Nagy Zoltán alpolgármester kérdezi lesz ennek valamilyen következménye, ha mi most hatályon kívül helyezzük ezt a rendelkezést? Milyen hatással jár ez a gyerekekre nézve, ezzel az összeggel került kevesebbe a tankönyv ? Ő erről a támogatásról ugyanis ezidáig nem hallott és nem is tudta, hogy van ilyen lehetőség.

Dr. Kovács Norbert jegyző nem tud arról, hogy 2014-ben részesültek-e gyerekek ebben a támogatásban, de az biztos, hogy nem kötelező ellátás. Ha az önkormányzat anyagilag nem tudja ezt biztosítani akkor nem kell ilyen rendelkezés. Saját példáját tudja mondani az iskola ahol a lánya fogja kezdeni az első osztályt ott az első-három évfolyam számára ingyenes a tankönyv.

Kiss Györgyné képviselő asszony úgy emlékszik, hogy 2013-ban volt egy vita folyamat amikor is az állam kiszámolta, hogy az évfolyamokon mennyibe kerül a tankönyv. Nem-e azzal van összefüggésben ez a helyi rendelkezés amit még az akkori testület hozott.

Nagy Attila képviselő ezzel kapcsolatban elmondja, hogy valamikor amikor jóval gazdagabb volt a falu mint most akkor el lehetett játszani a népszerűsítést. De most amikor nagy adósságaink vannak és még nem tudhatjuk mi jöhet közbe nem lehet ezt a népszerűséget tovább játszani. A KLIK a fenntartója az oktatási intézménynek Detk községben intézte ő, hogy jól működjön a rendszer. Detk ebben a kérdésben a gesztor, ha ő úgy gondolja nem elég a pénz a fenntartásra akkor kérje Detk önkormányzatától a támogatás kiegészítését. Ezenkívül pedig úgy gondolja, hogy az előző jegyző úr nem kísérte figyelemmel a helyi rendelkezés hatályosságát, hiszen ezt a rendeletet már 2014-ben meg kellett volna szüntetni. Felvetődik a kérdés, hogy miért adjunk annak támogatást, aki már az első három évfolyamon amúgy is ingyen kapja meg a tankönyvet. Bár nagyon indokolt esetben meg kell adni a lehetőséget annak aki rászorult erre a támogatásra az megkaphassa.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony, kérdezi van-e még valakinek hozzászólása, kérdése?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján hatályon kívül helyezze a rendelet, aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2015.(VIII.5.) rendelete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 13/2004. (IV. 28.) önkormányzati rendeletének módosítása

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

3. napirendi pont: Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal Informatikai Biztonsági Szabályzatának elfogadása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ismét Jegyző urat kéri meg a napirendi pont ismertetésére.

Dr. Kovács Norbert jegyző elmondja, hogy az átadás-átvételi jegyzőkönyvben vette át, az informatikai biztonsági szabályzatot már 2014. július 01-vel ki kellett volna dolgozni. A jogszabály 2013. július 01-vel lépett hatályba és az önkormányzatok a kidolgozásra kaptak egy évet. Biztonsági kockázatba be kell sorolni az önkormányzatot, pontosabban azokat a programokat amelyekkel dolgozik pl. lakcím nyilvántartás, helyi adó. Illetéktelen kézbe ne kerüljenek az adatok ezt kell leszabályozni. Az önkormányzatok a kettes besorolási kódot kapták vagyis nem a legmagasabb fokozatot, nem minősítették veszélyesnek. Első gondolata az volt, hogy ezt a szabályzatot kidolgoztatja egy külsős vállalkozóval, de túl magas áron vállalták (250-300 ezer forint) ezért úgy döntött kérve a Kormányhivatal Informatikai Osztályának a segítségét, hogy saját maga készíti el. Mindkét településnek el kell fogadni, Nagyfügeden már elfogadták most Ludas községen a sor és csak utána léphet hatályba.

Kiss Györgyné képviselő asszony szerint aki végig olvasta a tervezetet, jól ki van emelve az adatok védelme és az adatok mentése. Talán hozzáfűzte volna a dolgozók védelmét.

Dr. Kovács Norbert jegyző rögtön válaszol, azt másik szabályzat rögzíti melyben van lehetőség szemüveg térítésre.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megjegyzi, hogy kettő monitor vásárlással ki tudunk váltani két régi monitort ezzel is védve dolgozóinkat. Hosszú éveken át nem történt meg most ugyan használt de jó gépekhez és monitorokhoz tudunk jutni ennek csak örülni lehet.

Kérdezi, van-e még kérdés, hozzászólás?

Nem volt ezért kéri, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

82/2015. (VIII.5.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal Informatikai Biztonsági Szabályzatát.

Felelős: dr. Kovács Norbert jegyző

Határidő: 2015. július 1.

4. napirendi pont: Ludas Községi Óvoda alapító okiratának módosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester tájékoztatja a képviselőket arról, hogy mivel kikerült az óvoda okiratából az egyéb és munkahelyi vendéglátás de a gyakorlatban továbbra is főzünk ezt az alapító okiratban és a törzskönyvi nyilvántartásban rögzíteni kell.

Kérdezi, van-e hozzászólás, észrevétel?

Nem volt ezért kéri, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

83/2015. (VIII.5.) önkormányzati határozat

A Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Ludas Község Óvodája alapító okiratának módosítása c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ludas Község Óvodája alapító okiratának 14. c.) és d.) pontját az alábbiak szerint egészíti ki:
 - c.) 562912 Óvodai intézményi étkeztetés
562917 Munkahelyi étkeztetés
562920 Egyéb vendéglátás
 - d.) 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben
2. A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt az alapító okirat jelen módosításokkal történő egységes szerkezetbe foglalására, továbbá, amennyiben szükséges a jelenleg hatályos tartalmi elemeknek megfelelő új vagy módosított alapító okirat szerkesztésével.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt az önkormányzat törzskönyvi nyilvántartásának kiegészítéséhez szükséges munkálatok elvégzésére.

Felelős: dr. Kovács Norbert

Határidő: a határozat elfogadását követő 8 napon belül

5. napirendi pont: Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület részére gépkocsi vásárláshoz önerő biztosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester emlékeztet arra, hogy a költségvetésben el van különítve 600 ezer forint a civil szervezetek támogatására melyben majd október hónapban fogunk dönteni. Érkezett a Polgárőr Egyesület elnökétől egy kérés – ugyanis pályáztak egy gépjármű beszerzésre – miszerint egy nem várt kifizetés merült fel ezzel a pályázattal

kapcsolatban mégpedig az önerő biztosítása. Megjegyzi, hogy az elmúlt hetekben sokat foglalkozott a községünkben és a környékünkön felbukkanó prostitúcióval. Amikor segítségre volt szüksége néhány perc múlva 5-6 polgárőr jött és segített. A legutóbbi majdnem katasztrófa helyzet (a Vasút utcai csőtörésből majdnem gázrobbanás lett) is bebizonyította, hogy a polgárőrök azonnal segítenek. Személy szerint azért is javasolja ezt a kérelmet elfogadni, hiszen az a gépjármű amire pályáznak közös érdekünk is lenne hiszen ők a települést is védik.

Kérdezi a testületet mi erről a véleménye?

Kiss Györgyné képviselő asszony is támogatja a kérelmet annál is inkább, ha meg lesz ez a gépjármű akkor a művelt földterületeink védelmében is könnyebben be tudnak segíteni. Nem beszélve arról, hogy nem saját gépjárműveiket tudják szolgálatba állítani amire csak egy kis üzemanyag hozzájárulást kapnak, hiszen a gépjármű használatért, kopásért nincs térítés.

Nagy Zoltán alpolgármester mint a polgárőrség elhivatott támogatója ezzel a kéréssel kapcsolatban kettő észrevételt tenne. Az egyik szerint a polgárőrségnek van annyi tőke tartaléka amiből ezt az összeget meg tudná finanszírozni. Sokkal demokratikusabbnak tartja a döntést, ha minden civil szervezet részére egyszerre tudnánk a támogatásról dönteni. Megérti azt, hogy az egyesületnek erre a pénzre szüksége van de csak akkor tudja támogatni ha a többi civil szervezet kérelmében is döntés születik. Azt is elmondja, hogy minden tisztelete az övéké hiszen ezt önként és lelkesen csinálják. Csatlakozik képviselő asszonyhoz aki azt mondta, hogy védenek de kifogásolja azt, hogy most ezt önállóan csak ők kapjanak meg. Az lenne a célszerű, ha a képviselő-testület meghallgatná a többi civilt is, mit szeretne.

A másik szerint örül, hogy már most augusztusban sort kerítettünk erre, de javasolni szeretné, hogy a támogatás elbírálása legyen még előbb, legyen januárban. Azért is, hogy a civil szervezetek egész éves működésüket meg tudják finanszírozni. Amit az önkormányzattól kapnak támogatást arra legyen elég idejük felhasználni.

Kiss Györgyné képviselő asszony annyiban kívánja kiegészíteni előző hozzászólását, ha szomszédos falu civil szervezetének kérését megoldottuk akkor ezt a kérést is meg kell oldani.

Nagy Zoltán alpolgármester nem érti képviselő asszony hozzászólását, hiszen a segítség adásban ludasi gyerekek étkezését oldottuk meg.

Kiss Györgyné képviselő asszony ezzel vitába száll, hiszen mi a támogatást a sport egyesületnek adtuk és abból részesült nemcsak ludasi, hanem karácsondi gyermek is. És ha azt sikerült megoldani akkor a ludasi polgárőr egyesületnek most miért nem tudunk segítséget nyújtani.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmeséli azt a „viharos” történetet ami a karácsondi kérést követte. Személyesen beszélt a sport szakosztály vezetőjével aki megköszönte a támogatásunkat. Egyet sérelmez, mégpedig kettő fő ludasi gyermek vett részt ebben a sport táborban de állítólag hárman lettek volna. Nem tudja mi történt a harmadik gyermekkel. Az étkezés költsége – melyről a karácsondi polgármester tájékoztatta - bőven lefedezte volna az ő étkezését is. Hogy ez miért nem jött össze abba most mélyebben nem kíván foglalkozni. A szállításukat pedig azért nem tudtuk megoldani, mert az egyik gépjárművünkkel azon a héten a Mátrai Önkormányzat szervezésében delegációs kiküldetésben vettünk részt. A másik járművet (kisbuszt) pedig az önkormányzat programját félretéve és csak a két gyermek szállítására nem tartotta szerencsésnek ezt egyébként a szakosztály vezetőjével megbeszélte. Mindezek ellenére nagyon szívesen támogattuk a tábort. Az is ismert, hogy a Berekfürdői tábort anyagilag nem

támogattuk pedig saját ludasi és detki iskolás gyermekeinket érintett. A jövőben ezen a támogatáson is el lehet gondolkodni.

Ami pedig a település védelmét szolgálja arra a támogatásra egy igent fog adni. Ha senki másnak nem is de a polgárőrségnek kell, hogy adjunk támogatást. Hiszen együttműködünk és dolgozunk ezt személyesen nap mint nap tapasztalja.

Nagy Zoltán alpolgármester polgármester asszonytól 5 perc szünetet kér.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony 15 óra 35 perckor 5 perc technikai szünetet rendel el.

Szünet után 15.40 órakor folytatódik a képviselő-testületi ülés.

Nagy Attila képviselő egyetért alpolgármester úr felvetésével, hogy a civil szervezetek támogatásának elbírálását ne októberben hanem jóval előbb tegyük meg. Azért nem lehet január vagy február hónapban mert a költségvetés elfogadása február hónap és a döntés csak is ezt követően lehet azaz március hónapban. Addig nem lehet kötelezettséget vállalni amíg nem tudjuk mik a kiadásaink és mik a bevételeink. Azzal is tisztában kell lenni, ha egy képviselő-testület megállapít a költségvetésben civil szervezetek támogatására egy keretet az még nem jelenti azt, hogy el is kell osztania. Most is az a véleménye, hogy minden civil kezdeményezést támogatni kell hiszen civil szerveződés nélkül nincs közösségi élet. Áthidaló megoldásként szeretne két dolgot javasolni. Az egyik, polgármester asszony rendeljen el 2 perces szünetet ami alatt tájékozódjon a képviselőktől, hogy ki az aki egyáltalán nem kívánja megszavazni ebben a formában a kérést. Amennyiben most nem kívánja a képviselő-testület megszavazni a civil szervezet kérését és ragaszkodik az októberi döntéshez akkor polgármester asszony élhet azzal a jogával, hogy a számára megállapított keretből a polgárőrségnek megelőlegezi ezt az összeget. A másik javaslata pedig az –megfontolásra készíti a jelenlegi anyagi helyzet -, hogy a kért 200 ezer forintos támogatás esetleg legyen 150 ezer.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony úgy gondolja a kevesebb támogatási összegnek is fognak örülni.

Dr. Kovács Norbert jegyző kéri, hogy a költségvetési rendeletben nézzük meg polgármester asszonynak van-e ilyen joga és mennyi összegre? Polgármester asszony mutatott neki határozati javaslatokat melyekkel módosítottak annak idején a rendeletet.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony 15 óra 40 perckor 5 perc technikai szünetet rendel el.

Szünet után 15.45 órakor folytatódik a képviselő-testületi ülés.

Nagy Attila képviselő arról számol be, hogy megnézték a rendeletet és sajnos meg kellett nézniük egy másik rendeletet is. Az előző ciklusból ránk hagyományozódott egy civil szervezet támogatásáról szóló rendelet is. Ezzel is vannak problémák, ugyanis a kérelmet februárig kellett

volna leadni. Ha ezt a rendeletet nézzük akkor senki sem kaphatna támogatást. Ezért újabb javaslattal szeretne élni. Most a polgárőrségnek ne adjunk csak 150 ezer forintot és arról a helyről ahová tervezve lett. Kéri jegyző urat, hogy a civil szervezetről szóló rendelet is nézze át, vizsgálja felül.

Dr. Kovács Norbert jegyző javasolja a testületnek, hogy az odaítélt támogatást csakis a civil szervezetnek a pályázati önerő kifizetésére szavazza meg. Amennyiben nem lesz sikeres a pályázat akkor ezt az összeget juttassa vissza az önkormányzatnak.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester kérdezi, ettől függetlenül ha nem jön össze a pályázat akkor ők még fognak kapni támogatást? Vagy csak ennyi összegre gondolt a testület a polgárőrségi támogatást maximálni? Mert ha igen akkor ez az összeg igen kevésnek mutatkozik. Ha jól értette akkor ez a kérelem még nincs lezárva. Kérdezi a képviselő-testületet, hogy van-e még valakinek javaslata, észrevétele?

Nem volt ezért az elhangzott módosításokról kér szavazást. Először a támogatási összeg 150 ezer forintra történő csökkentésével aki egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják a módosító javaslatot.)

Polgármester asszony a határozati javaslat 2. pontjának törlésében kéri a képviselő-testület szavazatát, aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják a módosító javaslatot.)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester kérdezi aki a módosító javaslatokkal együtt elfogadja a Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület támogatását az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

84/2015. (VIII.5.) önkormányzati határozat

A Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Ludasi Polgárőr Egyesület részére gépkocsi vásárláshoz szükséges önerő biztosítása a civil szervezeteknek elkülönített összegből c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. A képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat 2015. évi költségvetéséből a civil szervezetek támogatására elkülönített összegből 150.000 Ft összeg önerőt biztosít, támogatásként a Ludasi Polgárőr Egyesületnek gépkocsi vásárlás céljára.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatással kapcsolatos megállapodást a civil szervezettel megkösse.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika

Határidő: a határozat elfogadását követő 5 napon belül

6. napirendi pont: Nagyfüged és Ludas községek szennyvíz elvezetés és tisztítás elvi vízjogi engedélyezési tervének és agglomerizáció kijelölési dokumentáció ügyében beadott árajánlatok megtárgyalása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony tájékoztatja a testületet, hogy meghatalmaztuk a gesztor települést, Nagyfügedet, hogy árajánlatot kérjen. Kaptunk is három árajánlatot melyet körbe ad a képviselőknek. Meglett a nyertes ajánlattevő a Transdowell személyében, képviselője Dobos Miklós. Kértünk róla referenciát, hiszen Karácsondon és Halmajugrán is ő dolgozott.

dr. Kovács Norbert jegyző kiegészítésként elmondja, hogy meg volt a szennyvíz beruházási tervezet azaz a pályázati kiírás. Ezt kb. szeptemberben tudják véglegesíteni. El lehessen kezdeni a munkát kérni kellett egy elvi vízjogi engedélyt amihez agglomerizációs kijelölési dokumentációt kell készíteni. Az is természetes, hogy ilyen beruházásra csakis társulásban lehet pályázni. Ezért létre kell hozni a két település között egy társulási megállapodást melyet mindkét település képviselő-testülete elfogad, majd az egri Törvényszéken be kell jegyeztetni. Ezt követően maga a társulás fogja benyújtani a pályázatot. A beruházás összegét a társulásnak akkor kell kifizetni, ha megnyertük a pályázatot. Ehhez tudni kell, hogy Magyarország 2004-ben az Unió csatlakozásakor azt a kötelezettséget vállalta, hogy a szennyvizet 100 %-ban teljesíti. Ez az utolsó lehetőség - ezért van rá nagyobb esélyünk, hogy megnyerjük – a pályázat benyújtására.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy egy hosszú időt igénybevevő engedélyeztetési eljárásban fogunk résztvenni. Ha most elkezdjük akkor talán jövő év januárjában megkapjuk ezt az engedélyt.

Még az is idetartozik, hogy Ludas és Nagyfüged között van az a terület (az autópálya felhajtó környékén) ami NFA terület és meg kell vásárolniuk hiszen ezen a területen lenne a szennyvíztisztító berendezés. Volt már Karácsondon és Halmajugrán is ahol megtekintette a szennyvíztisztító telepet és kellemes benyomása volt, elviselhetetlen

dr. Kovács Norbert jegyző összegzi a hallottakat: társulást kell létrehozni, meg kell vásárolni az állam tulajdonában lévő 1 ha területet, és módosítani kell a településrendezési tervünket a szennyvíztisztító telep kiépítésére szolgáló területtrésszel. Ennek az utóbbinak van költség kihatása kb. 150 ezer forint ami az önkormányzatnak nem várt kiadása, de szükséges az ügymenethez.

Nagy Attila képviselő teljesen egyetért az elhangzottakkal, és ha még ebben a ciklusban megvalósulna ez a beruházás az korszakos cselekedet lenne.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi, hozzászólás, kérdés van-e?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a Transdowell ajánlatát az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: st

85/2015. (VIII.5.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szennyvízberuházással kapcsolatos tervdokumentáció elkészítésével a Transdowell Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.-t (3527. Miskolc, Tüzér u. 12.) bízta meg.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: azonnal

7. napirendi pont: Egyedek

- Napelemes pályázat kivitelezői visszavonása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy tegnapi nap folyamán felhívta a Párdos Dénes az EnergoZéro Kft ügyvezetője, hogy a kivitelezésért felelős vállalkozó kapacitás hiányában visszamondta a kivitelezést. Küldött egy ajánlattételi felhívást és egy anyagot melyben három vállalkozót megjelölt, hogy ezek vállalják a kivitelezést. Ennek az ajánlattételi felhívásnak már holnap meg kellene történnie. Ezzel nem ért egyet, a Pártos úr miért az utolsó percben szólt nekünk.

dr. Kovács Norbert jegyző úgy látta az iratokból, hogy nem kellett volna közbeszerzési eljárást lefolytatni nem érti az elődök miért is tették meg ezt az eljárást.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester jelezte Pártos úr felé, hogy nem kíván még külön pénzt erre a kivitelezői keresésre fordítani. Erre azt a választ kapta, hogy értékhatár alatt van és nem kell közbeszeresíteni. Fél évvel ezelőtt is ez az összeg volt akkor nem volt értékhatár alatti? Nem érti most mi változott, hiszen a közbeszerzési törvényben nem történt fél év alatt módosítás. Teljesen tanácstalan ezzel kapcsolatban. Kérdezi, kinek mi a véleménye?

dr. Kovács Norbert jegyző tájékoztatja arról a képviselőket, hogy a Marlok és Társa aki egy pesti cég volt az aki visszamondta a kivitelezést. Szerinte ha nem tudja határidőre teljesíteni a munkát akkor fizessen kötbért. Erre a kérdésre a projekmenedzsment azt a tájékoztatást adta, hogy bonyolult kötbéreztetni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester arról tájékoztatja még a testületet, hogy a mi anyagjainkban nem találtunk aláírt szerződést ezzel a Marlok és Társa céggel ezért még az ülés előtt elküldött nekünk egy másolatot melyet körbe ad a testületnek.

Nagy Attila képviselő szerint való igaz, erre a 13 milliós nagyságrendű pályázatra korábban közbeszerzési eljárás lett kiírva, most pedig nem kell. Miért is kellett akkor közbeszerzést lefolytatni – ami nem kis összeg, legyen kb. 1 200 000 forint és ki hogy részesül ebből azt nem lehet tudni- ? Ez nagyon furcsa ! Polgármester asszony említette már kellene kezdeni a munkálatokat hiszen a befejezés időpontja szeptember 25. Továbbá az ajánlattevő 50 %-os készenlétnél behajthatja a részszámlát. Az kivitelező márciusban nem tudta felmérni, hogy nem fogja tudni ezt a munkát elkezdni és befejezni? Egy vállalkozó mindig tudja meddig „tud nyújtózkodni” . Ez is nagyon furcsa! Kérdezi, mi a garancia arra, hogy a Pártos úr által javasolt három cég egyike el fogja végezni határidőre a munkát?

Ő ezt a kapott anyagot nem tudja értelmezni ez döntés hozatalhoz kevés, ez semmi. Kéri írásban rögzítse a kivitelező felénk, hogy mit akar. Szerinte egyoldalúan lemondani sem lehet. A szerződés 5.pontja kimondja napi 10 ezer forint kötbér. Meghiúsulási kötbér a nettó ajánlási ár 15 %-a. Szerinte ez bármelyik bíróságon megállná a helyét.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kiegészítést tesz, hogy megkérte Pártos urat jöjjön el hozzá és beszéljük át ezt a pályázatot, hiszen vannak benne homályos részek. Ez nem történt meg, helyette jött ez az e-mail. Humorosan megállapítja: lehet, hogy Ludasnak nem lesz napeleme viszont lesz kötbér bevétele! Ezért is nem kívánta külön napirendi pontként ezt a témát feltenni, inkább szerette volna kibeszélni.

Nagy Zoltán alpolgármester egyetért Nagy Attila képviselő úrral. Ki szeretné néhány gondolattal egészíteni: úgy gondolja ez nem a mi problémánk, ha a kivitelező ezt elvállalta és szerződés is van róla és határidő is meg van jelölve akkor azt teljesítse. Szerinte a vállalkozónak egy telefonálásnál többet nem szabad fizetni. Az az igazság rengeteg teendőnk van, ennek nem biztos, hogy belekellene félni. Az írásbeli tájékoztatást megadjuk, hiszen a testület valamilyen formában is de állást foglalt.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester úgy gondolja már igen benne vagyunk ebbe az ügyben, hiszen még a kötbér igény is egy nagy procedúra.

Nagy Attila képviselő úgy gondolja még írunk sem kellene hiszen annak nyoma van, inkább ő írjon nekünk. Javasolja polgármester asszonynak, hogy az e-mail tartalma legyen annyi: a képviselő-testület nem érti az elküldött e-mailt.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ígéri a holnapi nap első feladat ez az állásfoglalás lesz.

- Bejelentés a honlappal kapcsolatban

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony bejelenti, hogy a honlapról a Vendégekönyv fület levette. Az volt a tapasztalata, hogy a honlap jelentőségét teljesen lerontja az a sok felesleges hozzászólás ami már megjelent. Nem értelmes emberek név nélkül szóltak hozzá. Ennek a honlapnak az a célja, hogy a lakosságot informálja. Igyekszik aktualizálni, folyamatosan felcsatol rá minden fontos információt. Akinek pedig véleménye van az személyesen

elmondhatja, hiszen itt a hivatalban mindenki előtt nyitva áll az iroda ajtaja. De van e-mail, van telefon, van levélírásra lehetőség. Igaz, ezekben az esetekben vannak arcok, és nevek amit nem lehet letagadni. Most így döntött, és úgy érzi ezzel a döntéssel nem fogja a honlap hírnevét csökkenteni.

-Ludasért kitüntető díjjal, utca átnevezéssel, könyvvizsgáló felkérésével, Fő úti Italbolttal kapcsolatos hozzászólás

Nagy Attila képviselő kéri a képviselő társakat, hogy a Ludasért kitüntető díjról szóló rendeletünk értelmében augusztus 31-ig kell írásban és véleményezéssel együtt beadni az előterjesztést. Kéri, hogy mindenki gondolja át, van-e olyan lakosunk aki erre a kitüntetésre méltó lenne. Nem kötelező ezt a díjat nekünk kiadni de ne feledkezzünk meg róla !

Másik javaslata a következő: Javasolja, hogy a Névtelen utcánk neve Beökönyi legyen. Kéri ezen is gondolkodjon el a képviselő-testület.

Harmadik hozzászólása: Kéri, hogy polgármester asszony minél előbb szorgalmazza a könyvvizsgáló felkérését. Ugyanis amennyiben bizonyosságot nyer a hűtlen vagyonezelés, okirat hamisítás legkisebb gyanúja is, személyesen kíván feljelentést tenni.

Megkéri polgármester asszonyt, tegyen meg mindent az egykori szerződés szegéssel kapcsolatban a kintlévőség behajtására !

Következő kérdését jegyző úrhoz intézi. Kéri, vizsgálja felül a Fő úti italbolt előtti ital fogyasztás közterületen történik-e vagy sem? Ugyanis nyáron akármikor ott járt, azt látta, hogy félmegtelen emberek és részegek ott ülnek a buszmegállóban a falu Fő utcáján. A községen átutazókat is ez a látvány fogadja akkor ne várjuk el, hogy az idegen számára kedvező képet alkossunk településünkről. Kéri, hogy jegyző úr nézzen utána, hogy a rendeletünkben van-e közterület foglalási díj, melyet érvényesíthetünk. És még azt is nézze meg jegyző úr, hogy van-e ott lehetőség arra, hogy az épület más részében (mellette v. mögötte) történjen meg az italozás!

Lizák Gábor képviselő kíván képviselőtársának felvetésével kapcsolatosan tájékoztatást adni: Ígéri, hogy elmegy a Heves megyei Levéltárba és a Beökönyi név felkutatásával kapcsolatosan megérdeklődi, hogyan lehet ezt a nevet utca névként használni.

Az italbolttal kapcsolatban elmondja neki már lakosok jelezték, hogy vagy a buszmegállót helyezük át vagy az italbolt előtti standot tegyük át az épület hátához, ugyanis nem jó fényt vet a falu képében.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony is problémának látja ezt a helyzetet. De ennek megoldása jegyzői hatáskörben van. Eddig sajnálatos módon ez a probléma nem került olyan kezekbe, hogy megoldható legyen de a mostani jegyzőnk ígerte utána nézni a lehetőségeknek.

Nagy Zoltán alpolgármester úr pont ott lakik és nap mint nap tapasztalja a fennálló helyzetet. Az egész probléma úgy kezdődött, hogy először három széket raktak ki egy műanyag asztallal. Ezek az emberek nagyon irritálják azokat a lakosokat akik jönnek haza a munkából és ott szállnak le a buszról. Még egy nagy probléma adódik ehhez az pedig a dohányzás. Javaslata az italbolt melletti üres zöldfüves terület lenne.

Dr. Scher Anasztázia bizottsági tag ismerteti a képviselőkkel azt, hogy neki már régi problémája a buszmegállóban lévő italos stand. A volt polgármesternek is jelezte de semmi változás nem történt az ügyben. Sőt most már úgy tudja oda is van betonozva a sátor tartó. Kérdezi, milyen jögron tette ezt meg? A buszról leszállók pedig majdnem ráesnek a sörpadokra olyan közel vannak a megállóhoz. Ez teljesen felháborító.

Lizák Gábor képviselő a dohányzási szabályra emlékeztet. Úgy tudja a kocsmá ajtajától előre, jobbra, balra 5 m-en belül nem lehet dohányozni és ugyanez vonatkozik a buszmegállóra is. Amennyiben az italbolt tulajdonosa kijelöli a dohányzásra alkalmas helyet az kb. az épület túlsó sarka lenne a volt takarékn bejárat. Már távolsági buszokon utazók is megjegyezték, hogy milyen sörpatör van a megállóban.

A másik amit el szeretne mondani az az utak állapota. Tudja, hogy az aszfaltozás nem kevés költség, de vannak olcsóbb és megoldható útfelújítási módszerek. Karácsondon járt és ott látta, hogy ki van öntve a kátyú betonnal, nem-e lehetne itt is megoldana? Nemcsak a lakosainknak nehéz ezeken az utakon (Móricz, Kassai, Pozsony, Imre) közlekedni de még komoly kihívás a mentő számára is. Nem beszélve arról, ha valakinek az autója rongálódik meg azt úgy tudja az önkormányzattal ki is fizettetheti.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester válaszol: jól tudja képviselő úr, de nem szabad elfelejteni, hogy amíg megélhetési problémák vannak (bírság, büntetés az előző ciklusból adódóan) addig nem mehet a működés rovására a fejlesztés. Nem lehet az, hogy ne kapjunk munkabért, nem lehet az, hogy ne legyen villany, gáz, víz a konyház és nem tudunk főzni. Nem véletlenül nyújtottuk be a MÚKI-re is a pályázatot. De amíg nem kapunk a döntésről tájékoztatást addig örülünk, hogy élünk. A kapott „örökségből” először is talpra kell állnunk és csak utáni fejleszteni ezért most nincs sok-sok milliónk útfelújításra. Most értekezik martaszfalt ügyben a KPM-nél, igényeltünk ugyanis ilyet. Próbálja építgetni a kapcsolatokat, ha úgy adódik legyen ilye lehetőség. DE ezek sok-sok milliókba kerülnek amire most nincs forintunk. A másik érve pedig az, hogy szennyvíz beruházás előtt

Nagy Attila képviselő fontosnak tartja, hogy minél előbb falugyűlés legyen. A lakosságnak tudni kell azt, hogy mit örökölt ez az önkormányzat.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester egyetért ezzel de a napi teendők meghaladják a napi nyolc órát. Nem panaszkodik, hiszen vállalta és ha újból kellene ismét vállalná ezt a feladatot. A nyári szabadságok és lefoglaltságok (ellenőrzések sorozata, menni a Minisztériumba, Kormányhivatalba) elvették a felkészülés idejét, hiszen egy falugyűlést nem lehet felkészületlenül megtartani. Úgy gondolja erős falugyűlésre kell számítani be kell számolni mindenről, kéri mindenki szedje össze a gondolatait.

Bejelenti, hogy augusztus 17-20-ig közigazgatási szünetet fog elrendelni, azért mert a kiadott szabadságokat nem tudjuk kifizetni. A köztisztviselőknek is pihenni kell, mert már nagyon fáradtak és az is törvénytelen ha nem tudnak szabadságra menni és ki sem tudjuk fizetni. A lakosság és mindenki számára a céges mobil száma lesz megadva, ezt felvállalta.

Egyébként falugyűlésre javasolt időpontja szeptember 11-e lenne amit előtte természetesen kiszórolapozunk a lakosságnak.

A képviselő-testület ezt a tájékoztatást tudomásul vette és egyetért vele.

Polgármester asszony visszatérve a napirendi pontra, kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás észrevétel?

Kiss Györgyné képviselő asszony úgy tudja, hogy volt egy óvodai pályázat. Erről szeretne érdeklődni.

dr. Kovács Norbert jegyző elmondja, hogy az intézményvezetői pályázat meghirdetési határideje a tegnapi nap folyamán lejárt. Ezt követően a dolgozók és a Pedagógiai testület véleményezni fogja, majd bekerül a képviselő-testület elé. A döntés határideje szeptember 30.

Lizák Gábor képviselő kérdezi, hogy a polgármester asszony által elmondott vizsgálatokat, ellenőrzéseket mi kértük, vagy valaki generálta nekünk?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony válasza: egy része magától jön, de kb. 70 %-át begenerálják nekünk.

Lizák Gábor képviselő úgy gondolja, ezekkel az ellenőrzésekkel hátráltatva van a hivatali munka.

Még egy kérése lenne, szeretné ha polgármester asszonnyal és jegyző úrral még többet tudna beszélgetni. Ezt a képviselői fogadóóra is bizonyította, hiszen ők ott sok mindent közösen megtudtak beszélni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester saját személyére vonatkoztatva kijelenti, hogy már a családjára sincs ideje annyira leterheltek a napjai. Határozottan állítja, hogy ő információt senki elől nem hallgat el. Hosszú lenne a nap ha minden egyes órájáról beszámolna. Mindig a végeredményről szokott beszámolni, az a munka ami mögötte van arról meg lehet kérdezni a köztisztviselőket. Nem tudja azt mondani, hogy egy héten akár kétszer de még egyszer sem tud leülni beszélgetni, mert nincs ideje.

Nagy Zoltán alpolgármester arról érdeklődik, hogy elgondolkozott-e polgármester asszony azon, hogy jövőre a Kárpát-medencei Ludasok találkozóját milyen időszakra teszi? Képviselőtársával már beszéltek erről és javasolják hogy nyári hónap vagyis az augusztus legyen, ugyanis akkor leginkább ér rá mindenki.


Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony nem gondolkozott még ezen, de az biztos mert meg is beszéltek, hogy a Ludas Nap és a Kárpát-medencei Ludasok találkozója két külön időpontban kerül megrendezésre. Alpolgármester úr javaslata elhangzott, majd elgondolkodik rajta.

Kérdezi van-e még kérdés, észrevétel?

Polgármester asszony bejelenti, hogy amennyiben más kérdés, észrevétel, javaslat nincs megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

16

kmf.


dr. Kovács Norbert
jegyző




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester